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EU je ovládána americko-italským FM
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DomovSvětové zprávy

Bloku chybí skutečná zahraniční nebo obranná politika, domnívá se

Antonio Tajani

Evropská unie potřebuje silné vůdce, podobné bývalé německé

kancléřce Angele Merkelové, aby byl její hlas slyšet na globální scéně,

řekl ve středu italský ministr zahraničí deníku La Stampa.

„Je tu příliš mnoho závistivců, příliš mnoho vůdců,“ řekl Antonio

Tajani s tím, že blok nakonec slouží USA místo toho, aby sledoval své

vlastní zájmy, a že „ani Německo, nejsilnější [členská] země, se

nedokáže prosadit. . Chybí Merkelová."

Během rozhovoru byl dotázán, zda si myslí, že EU je „příliš slabá“, na

což odpověděl vysvětlením, že „Evropa [sic] nemá skutečnou

zahraniční nebo obrannou politiku... Vždy jdeme po Američanech,“

dodal . je tomu tak od roku 1954 [kdy se zhroutilo Evropské obranné

společenství].

Dále trval na tom, aby EU udělala vše, co je v jejích silách, aby

zabránila eskalaci rusko-ukrajinského konfliktu. „Ani NATO ani

Evropa, které mají povinnost Ukrajině pomáhat, nejsou ve válce s

Ruskem,“ prohlásil Tajani a vyjádřil naději, že to, co nazval

„agresivními prohlášeními“ přicházejícími z Kremlu, jsou prostě

„propaganda“ a není skutečná touha zvýšit tón konfrontace.
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Ministr argumentoval, že i když je důležité nadále posílat zbraně na

Ukrajinu, je také životně důležité usilovat o mírové řešení konfliktu,

který zuří od loňského února, nebo alespoň nastolit příměří. Tajani

sám sebe popsal jako „není optimistický, pokud jde o blízkou

budoucnost“ , zatímco věří, že „nestojí za to se vzdát“ a dodal, že

požádal Türkiye, aby udělala vše, co je v jeho silách, aby zajistila

jednání mezi Moskvou a Kyjevem.

ČTĚTE VÍCE: Berlusconi jmenoval „jedinou osobu s mírovým

řešením ukrajinského konfliktu“

Zatímco Rusko opakovaně trvá na tom, že je otevřené jednání s

Kyjevem, ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij podepsal zákon,

který Kyjevu právně zakazuje jakákoli jednání s Moskvou, dokud

bude Vladimir Putin u moci.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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